
授業アンケート期別集計　【２０２１前期】

総回答

件　数

実施授業数 204 6,733 4,036 % 2,697 % 1,119 % 1,329 % 2,540 % 1,745 % 2,887 % 3,271 % 373 % 84 % 118 %

Ａ　受講態度について
はい 1,739 25.8% 1176 29.1% 563 20.9% 253 22.6% 333 25.1% 700 27.6% 453 26.0% 567 19.6% 999 30.5% 126 33.8% 23 27.4% 24 20.3%

どちらかといえばはい 2,249 33.4% 1423 35.3% 826 30.6% 356 31.8% 446 33.6% 822 32.4% 625 35.8% 934 32.4% 1110 33.9% 146 39.1% 24 28.6% 35 29.7%

どちらかといえばいいえ 1,300 19.3% 715 17.7% 585 21.7% 223 19.9% 282 21.2% 437 17.2% 358 20.5% 663 23.0% 537 16.4% 59 15.8% 13 15.5% 28 23.7%

いいえ 1,420 21.1% 706 17.5% 714 26.5% 283 25.3% 267 20.1% 564 22.2% 306 17.5% 717 24.8% 607 18.6% 42 11.3% 23 27.4% 31 26.3%

無回答 25 0.4% 16 0.4% 9 0.3% 4 0.4% 1 0.1% 17 0.7% 3 0.2% 6 0.2% 18 0.6% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0%

計 6,733 100.0% 4036 100.0% 2697 100.0% 1119 100.0% 1329 100.0% 2540 100.0% 1745 100.0% 2887 100.0% 3271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 2.64 2.76 2.46 2.52 2.64 2.66 2.70 2.47 2.77 2.95 2.57 2.44
はい 2,052 30.5% 1,371 34.0% 681 25.3% 334 29.8% 343 25.8% 799 31.5% 576 33.0% 763 26.4% 1,103 33.7% 114 30.6% 41 48.8% 31 26.3%

どちらかといえばはい 2,150 31.9% 1,338 33.2% 812 30.1% 357 31.9% 385 29.0% 840 33.1% 568 32.6% 918 31.8% 1,053 32.2% 112 30.0% 24 28.6% 43 36.4%

どちらかといえばいいえ 1,246 18.5% 675 16.7% 571 21.2% 205 18.3% 295 22.2% 433 17.0% 313 17.9% 608 21.1% 530 16.2% 77 20.6% 7 8.3% 24 20.3%

いいえ 1,260 18.7% 637 15.8% 623 23.1% 216 19.3% 303 22.8% 462 18.2% 279 16.0% 585 20.3% 576 17.6% 70 18.8% 9 10.7% 20 16.9%

無回答 25 0.4% 15 0.4% 10 0.4% 7 0.6% 3 0.2% 6 0.2% 9 0.5% 13 0.5% 9 0.3% 0 0.0% 3 3.6% 0 0.0%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 2.74 2.86 2.58 2.73 2.58 2.78 2.83 2.65 2.82 2.72 3.20 2.72
はい 4,999 74.2% 3,013 74.7% 1,986 73.6% 801 71.6% 1,065 80.1% 1,966 77.4% 1,167 66.9% 2,110 73.1% 2,438 74.5% 314 84.2% 55 65.5% 82 69.5%

どちらかといえばはい 1,380 20.5% 829 20.5% 551 20.4% 246 22.0% 209 15.7% 467 18.4% 458 26.2% 635 22.0% 652 19.9% 43 11.5% 23 27.4% 27 22.9%

どちらかといえばいいえ 243 3.6% 132 3.3% 111 4.1% 49 4.4% 36 2.7% 76 3.0% 82 4.7% 106 3.7% 122 3.7% 7 1.9% 2 2.4% 6 5.1%

いいえ 69 1.0% 38 0.9% 31 1.1% 11 1.0% 13 1.0% 17 0.7% 28 1.6% 26 0.9% 37 1.1% 3 0.8% 0 0.0% 3 2.5%

無回答 42 0.6% 24 0.6% 18 0.7% 12 1.1% 6 0.5% 14 0.6% 10 0.6% 10 0.3% 22 0.7% 6 1.6% 4 4.8% 0 0.0%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.69 3.70 3.68 3.66 3.76 3.73 3.59 3.68 3.69 3.82 3.66 3.59
はい 4,439 65.9% 2,800 69.4% 1,639 60.8% 734 65.6% 953 71.7% 1,721 67.8% 1,031 59.1% 1,929 66.8% 2,087 63.8% 308 82.6% 35 41.7% 88 74.6%

どちらかといえばはい 1,684 25.0% 953 23.6% 731 27.1% 278 24.8% 273 20.5% 624 24.6% 509 29.2% 755 26.2% 829 25.3% 60 16.1% 16 19.0% 26 22.0%

どちらかといえばいいえ 361 5.4% 170 4.2% 191 7.1% 61 5.5% 66 5.0% 107 4.2% 127 7.3% 150 5.2% 194 5.9% 2 0.5% 8 9.5% 2 1.7%

いいえ 209 3.1% 84 2.1% 125 4.6% 40 3.6% 34 2.6% 67 2.6% 68 3.9% 43 1.5% 137 4.2% 2 0.5% 21 25.0% 2 1.7%

無回答 40 0.6% 29 0.7% 11 0.4% 6 0.5% 3 0.2% 21 0.8% 10 0.6% 10 0.3% 24 0.7% 1 0.3% 4 4.8% 0 0.0%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.55 3.61 3.45 3.53 3.62 3.59 3.44 3.59 3.50 3.81 2.81 3.69
はい 4,345 64.5% 2,741 67.9% 1,604 59.5% 660 59.0% 898 67.6% 1,734 68.3% 1,053 60.3% 1,661 57.5% 2,233 68.3% 237 63.5% 63 75.0% 80 67.8%

どちらかといえばはい 2,002 29.7% 1,099 27.2% 903 33.5% 357 31.9% 362 27.2% 682 26.9% 601 34.4% 1,022 35.4% 868 26.5% 108 29.0% 17 20.2% 35 29.7%

どちらかといえばいいえ 294 4.4% 145 3.6% 149 5.5% 74 6.6% 57 4.3% 95 3.7% 68 3.9% 167 5.8% 121 3.7% 18 4.8% 2 2.4% 2 1.7%

いいえ 59 0.9% 27 0.7% 32 1.2% 20 1.8% 11 0.8% 14 0.6% 14 0.8% 30 1.0% 26 0.8% 9 2.4% 0 0.0% 1 0.8%

無回答 33 0.5% 24 0.6% 9 0.3% 8 0.7% 1 0.1% 15 0.6% 9 0.5% 7 0.2% 23 0.7% 1 0.3% 2 2.4% 0 0.0%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.59 3.63 3.52 3.49 3.62 3.64 3.55 3.50 3.63 3.54 3.74 3.64

Ｂ　授業内容について
はい 3,725 55.3% 2,323 57.6% 1,402 52.0% 580 51.8% 757 57.0% 1,459 57.4% 929 53.2% 1,470 50.9% 1,885 57.6% 245 65.7% 59 70.2% 74 62.7%

どちらかといえばはい 2,539 37.7% 1,465 36.3% 1,074 39.8% 445 39.8% 464 34.9% 938 36.9% 692 39.7% 1,195 41.4% 1,177 36.0% 109 29.2% 21 25.0% 38 32.2%

どちらかといえばいいえ 324 4.8% 170 4.2% 154 5.7% 67 6.0% 73 5.5% 102 4.0% 82 4.7% 157 5.4% 144 4.4% 12 3.2% 0 0.0% 5 4.2%

いいえ 100 1.5% 53 1.3% 47 1.7% 15 1.3% 31 2.3% 26 1.0% 28 1.6% 48 1.7% 42 1.3% 6 1.6% 0 0.0% 1 0.8%

無回答 45 0.7% 25 0.6% 20 0.7% 12 1.1% 4 0.3% 15 0.6% 14 0.8% 17 0.6% 23 0.7% 1 0.3% 4 4.8% 0 0.0%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.48 3.51 3.43 3.44 3.47 3.52 3.46 3.42 3.51 3.59 3.74 3.57
はい 3,551 52.7% 2,297 56.9% 1,254 46.5% 541 48.3% 593 44.6% 1,512 59.5% 905 51.9% 1,246 43.2% 1,950 59.6% 275 73.7% 66 78.6% 44 37.3%

どちらかといえばはい 2,469 36.7% 1,413 35.0% 1,056 39.2% 408 36.5% 550 41.4% 819 32.2% 692 39.7% 1,214 42.1% 1,079 33.0% 81 21.7% 15 17.9% 52 44.1%

どちらかといえばいいえ 515 7.6% 234 5.8% 281 10.4% 113 10.1% 133 10.0% 160 6.3% 109 6.2% 304 10.5% 181 5.5% 11 2.9% 1 1.2% 17 14.4%

いいえ 174 2.6% 78 1.9% 96 3.6% 52 4.6% 50 3.8% 41 1.6% 31 1.8% 112 3.9% 51 1.6% 5 1.3% 0 0.0% 5 4.2%

無回答 24 0.4% 14 0.3% 10 0.4% 5 0.4% 3 0.2% 8 0.3% 8 0.5% 11 0.4% 10 0.3% 1 0.3% 2 2.4% 0 0.0%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.40 3.47 3.29 3.29 3.27 3.50 3.42 3.25 3.51 3.68 3.79 3.14
はい 4,046 60.1% 2,556 63.3% 1,490 55.2% 619 55.3% 793 59.7% 1,613 63.5% 1,021 58.5% 1,555 53.9% 2,101 64.2% 294 78.8% 49 58.3% 66 55.9%

どちらかといえばはい 2,117 31.4% 1,204 29.8% 913 33.9% 373 33.3% 412 31.0% 754 29.7% 578 33.1% 1,027 35.6% 952 29.1% 70 18.8% 17 20.2% 40 33.9%

どちらかといえばいいえ 365 5.4% 171 4.2% 194 7.2% 78 7.0% 83 6.2% 122 4.8% 82 4.7% 203 7.0% 139 4.2% 3 0.8% 4 4.8% 8 6.8%

いいえ 171 2.5% 84 2.1% 87 3.2% 43 3.8% 38 2.9% 39 1.5% 51 2.9% 88 3.0% 62 1.9% 4 1.1% 12 14.3% 4 3.4%

無回答 34 0.5% 21 0.5% 13 0.5% 6 0.5% 3 0.2% 12 0.5% 13 0.7% 14 0.5% 17 0.5% 2 0.5% 2 2.4% 0 0.0%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.50 3.55 3.42 3.41 3.48 3.56 3.48 3.41 3.56 3.76 3.26 3.42
はい 4,358 64.7% 2,714 67.2% 1,644 61.0% 654 58.4% 849 63.9% 1,754 69.1% 1,101 63.1% 1,715 59.4% 2,222 67.9% 274 73.5% 56 66.7% 71 60.2%

どちらかといえばはい 1,978 29.4% 1,127 27.9% 851 31.6% 372 33.2% 391 29.4% 664 26.1% 551 31.6% 942 32.6% 902 27.6% 74 19.8% 23 27.4% 41 34.7%

どちらかといえばいいえ 258 3.8% 127 3.1% 131 4.9% 59 5.3% 58 4.4% 87 3.4% 54 3.1% 151 5.2% 96 2.9% 15 4.0% 2 2.4% 6 5.1%

いいえ 106 1.6% 47 1.2% 59 2.2% 31 2.8% 27 2.0% 21 0.8% 27 1.5% 65 2.3% 35 1.1% 5 1.3% 2 2.4% 0 0.0%

無回答 33 0.5% 21 0.5% 12 0.4% 3 0.3% 4 0.3% 14 0.6% 12 0.7% 14 0.5% 16 0.5% 5 1.3% 1 1.2% 0 0.0%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.58 3.62 3.52 3.48 3.56 3.64 3.57 3.50 3.63 3.68 3.60 3.55

Ｃ　教員の姿勢・教え方について
はい 4,205 62.5% 2,597 64.3% 1,608 59.6% 622 55.6% 848 63.8% 1,660 65.4% 1,075 61.6% 1,661 57.5% 2,138 65.4% 274 73.5% 62 73.8% 70 59.3%

どちらかといえばはい 2,095 31.1% 1,195 29.6% 900 33.4% 397 35.5% 387 29.1% 751 29.6% 560 32.1% 1,007 34.9% 959 29.3% 74 19.8% 16 19.0% 39 33.1%

どちらかといえばいいえ 290 4.3% 157 3.9% 133 4.9% 65 5.8% 53 4.0% 100 3.9% 72 4.1% 145 5.0% 124 3.8% 15 4.0% 2 2.4% 4 3.4%

いいえ 108 1.6% 62 1.5% 46 1.7% 28 2.5% 31 2.3% 22 0.9% 27 1.5% 60 2.1% 38 1.2% 5 1.3% 1 1.2% 4 3.4%

無回答 35 0.5% 25 0.6% 10 0.4% 7 0.6% 10 0.8% 7 0.3% 11 0.6% 14 0.5% 12 0.4% 5 1.3% 3 3.6% 1 0.8%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.55 3.58 3.51 3.45 3.56 3.60 3.55 3.49 3.59 3.68 3.72 3.50
はい 3,798 56.4% 2,405 59.6% 1,393 51.6% 573 51.2% 683 51.4% 1,573 61.9% 969 55.5% 1,462 50.6% 1,973 60.3% 251 67.3% 61 72.6% 51 43.2%

どちらかといえばはい 2,255 33.5% 1,275 31.6% 980 36.3% 390 34.9% 481 36.2% 777 30.6% 607 34.8% 1,050 36.4% 1,041 31.8% 96 25.7% 18 21.4% 50 42.4%

どちらかといえばいいえ 483 7.2% 244 6.0% 239 8.9% 106 9.5% 110 8.3% 151 5.9% 116 6.6% 258 8.9% 192 5.9% 16 4.3% 3 3.6% 14 11.9%

いいえ 167 2.5% 95 2.4% 72 2.7% 46 4.1% 47 3.5% 32 1.3% 42 2.4% 103 3.6% 53 1.6% 7 1.9% 1 1.2% 3 2.5%

無回答 30 0.4% 17 0.4% 13 0.5% 4 0.4% 8 0.6% 7 0.3% 11 0.6% 14 0.5% 12 0.4% 3 0.8% 1 1.2% 0 0.0%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.44 3.49 3.38 3.34 3.36 3.54 3.44 3.35 3.51 3.60 3.67 3.26
はい 4,664 69.3% 2,859 70.8% 1,805 66.9% 769 68.7% 853 64.2% 1,808 71.2% 1,234 70.7% 1,984 68.7% 2,341 71.6% 190 50.9% 71 84.5% 78 66.1%

どちらかといえばはい 1,717 25.5% 990 24.5% 727 27.0% 273 24.4% 356 26.8% 631 24.8% 457 26.2% 753 26.1% 797 24.4% 124 33.2% 11 13.1% 32 27.1%

どちらかといえばいいえ 224 3.3% 116 2.9% 108 4.0% 49 4.4% 68 5.1% 77 3.0% 30 1.7% 88 3.0% 94 2.9% 35 9.4% 1 1.2% 6 5.1%

いいえ 87 1.3% 49 1.2% 38 1.4% 22 2.0% 41 3.1% 12 0.5% 12 0.7% 46 1.6% 20 0.6% 20 5.4% 0 0.0% 1 0.8%

無回答 41 0.6% 22 0.5% 19 0.7% 6 0.5% 11 0.8% 12 0.5% 12 0.7% 16 0.6% 19 0.6% 4 1.1% 1 1.2% 1 0.8%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.64 3.66 3.61 3.61 3.53 3.68 3.68 3.63 3.68 3.31 3.84 3.60

実技

5

実験

6

講義

73

演習

103

実習

17

生活

49

幼教

73

ビジ

56

共通

2683

２,授業内容はよく理解でき
ましたか

３．教科書や配付プリントは
授業を理解するうえで役立
ちましたか

４．授業によって新しい知識
や考え方を得ることができま
したか

％
専任

121

非常勤

１．自宅学習（予習・復習）を
しましたか

２．事前にシラバスを確認し
て授業に臨みましたか

３．遅刻・欠席・早退はすべ
きでないという心構えで授業
に臨みましたか

４．ノートをとったり、配付さ
れた資料のファイリングはで
きましたか

５．授業には積極的に取り
組みましたか

１,授業内容はシラバスに
沿ったものでしたか

授業形態別集計教員区分集計 授業開講区分集計

１．質問・相談には丁寧に対
応していましたか

２．授業の説明はわかりや
すかったですか

３．授業の開始と終了時刻
は守られていましたか



授業アンケート期別集計　【２０２１前期】

総回答

件　数

実施授業数 204 6,733 4,036 % 2,697 % 1,119 % 1,329 % 2,540 % 1,745 % 2,887 % 3,271 % 373 % 84 % 118 %

実技

5

実験

6

講義

73

演習

103

実習

17

生活

49

幼教

73

ビジ

56

共通

2683

％
専任

121

非常勤

授業形態別集計教員区分集計 授業開講区分集計

はい 3,334 49.5% 2,168 53.7% 1,166 43.2% 489 43.7% 580 43.6% 1,416 55.7% 849 48.7% 1,197 41.5% 1,826 55.8% 201 53.9% 52 61.9% 58 49.2%

どちらかといえばはい 2,416 35.9% 1,404 34.8% 1,012 37.5% 413 36.9% 520 39.1% 814 32.0% 669 38.3% 1,119 38.8% 1,102 33.7% 129 34.6% 23 27.4% 43 36.4%

どちらかといえばいいえ 669 9.9% 305 7.6% 364 13.5% 146 13.0% 156 11.7% 211 8.3% 156 8.9% 389 13.5% 229 7.0% 32 8.6% 5 6.0% 14 11.9%

いいえ 283 4.2% 139 3.4% 144 5.3% 65 5.8% 67 5.0% 89 3.5% 62 3.6% 173 6.0% 98 3.0% 7 1.9% 2 2.4% 3 2.5%

無回答 31 0.5% 20 0.5% 11 0.4% 6 0.5% 6 0.5% 10 0.4% 9 0.5% 9 0.3% 16 0.5% 4 1.1% 2 2.4% 0 0.0%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.31 3.39 3.19 3.19 3.22 3.41 3.33 3.16 3.43 3.42 3.52 3.32
はい 4,378 65.0% 2,752 68.2% 1,626 60.3% 675 60.3% 832 62.6% 1,764 69.4% 1,107 63.4% 1,773 61.4% 2,221 67.9% 237 63.5% 69 82.1% 78 66.1%

どちらかといえばはい 1,865 27.7% 1,065 26.4% 800 29.7% 333 29.8% 363 27.3% 634 25.0% 535 30.7% 862 29.9% 860 26.3% 101 27.1% 12 14.3% 30 25.4%

どちらかといえばいいえ 362 5.4% 152 3.8% 210 7.8% 84 7.5% 101 7.6% 108 4.3% 69 4.0% 186 6.4% 142 4.3% 26 7.0% 0 0.0% 8 6.8%

いいえ 98 1.5% 47 1.2% 51 1.9% 22 2.0% 29 2.2% 23 0.9% 24 1.4% 56 1.9% 34 1.0% 7 1.9% 0 0.0% 1 0.8%

無回答 30 0.4% 20 0.5% 10 0.4% 5 0.4% 4 0.3% 11 0.4% 10 0.6% 10 0.3% 14 0.4% 2 0.5% 3 3.6% 1 0.8%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.57 3.62 3.49 3.49 3.51 3.64 3.57 3.51 3.62 3.53 3.85 3.58
はい 4,051 60.2% 2,572 63.7% 1,479 54.8% 606 54.2% 730 54.9% 1,671 65.8% 1,044 59.8% 1,629 56.4% 2,068 63.2% 233 62.5% 53 63.1% 68 57.6%

どちらかといえばはい 1,994 29.6% 1,134 28.1% 860 31.9% 355 31.7% 380 28.6% 694 27.3% 565 32.4% 896 31.0% 940 28.7% 101 27.1% 20 23.8% 37 31.4%

どちらかといえばいいえ 484 7.2% 226 5.6% 258 9.6% 111 9.9% 154 11.6% 129 5.1% 90 5.2% 255 8.8% 191 5.8% 25 6.7% 3 3.6% 10 8.5%

いいえ 163 2.4% 76 1.9% 87 3.2% 41 3.7% 56 4.2% 30 1.2% 36 2.1% 95 3.3% 52 1.6% 8 2.1% 6 7.1% 2 1.7%

無回答 41 0.6% 28 0.7% 13 0.5% 6 0.5% 9 0.7% 16 0.6% 10 0.6% 12 0.4% 20 0.6% 6 1.6% 2 2.4% 1 0.8%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.48 3.55 3.39 3.37 3.35 3.59 3.51 3.41 3.55 3.52 3.46 3.46
はい 4,311 64.0% 2,703 67.0% 1,608 59.6% 675 60.3% 856 64.4% 1,731 68.1% 1,049 60.1% 1,709 59.2% 2,199 67.2% 264 70.8% 66 78.6% 73 61.9%

どちらかといえばはい 2,032 30.2% 1,143 28.3% 889 33.0% 367 32.8% 381 28.7% 687 27.0% 597 34.2% 973 33.7% 921 28.2% 89 23.9% 13 15.5% 36 30.5%

どちらかといえばいいえ 262 3.9% 122 3.0% 140 5.2% 56 5.0% 53 4.0% 90 3.5% 63 3.6% 133 4.6% 111 3.4% 9 2.4% 3 3.6% 6 5.1%

いいえ 91 1.4% 45 1.1% 46 1.7% 16 1.4% 34 2.6% 17 0.7% 24 1.4% 57 2.0% 22 0.7% 9 2.4% 0 0.0% 3 2.5%

無回答 37 0.5% 23 0.6% 14 0.5% 5 0.4% 5 0.4% 15 0.6% 12 0.7% 15 0.5% 18 0.6% 2 0.5% 2 2.4% 0 0.0%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.58 3.62 3.51 3.53 3.56 3.64 3.54 3.51 3.63 3.64 3.77 3.52
はい 4,146 61.6% 2,626 65.1% 1,520 56.4% 662 59.2% 776 58.4% 1,693 66.7% 1,015 58.2% 1,641 56.8% 2,126 65.0% 245 65.7% 62 73.8% 72 61.0%

どちらかといえばはい 2,015 29.9% 1,143 28.3% 872 32.3% 366 32.7% 413 31.1% 677 26.7% 559 32.0% 950 32.9% 908 27.8% 99 26.5% 19 22.6% 39 33.1%

どちらかといえばいいえ 390 5.8% 177 4.4% 213 7.9% 66 5.9% 86 6.5% 126 5.0% 112 6.4% 209 7.2% 161 4.9% 15 4.0% 0 0.0% 5 4.2%

いいえ 138 2.0% 65 1.6% 73 2.7% 17 1.5% 48 3.6% 28 1.1% 45 2.6% 75 2.6% 52 1.6% 9 2.4% 0 0.0% 2 1.7%

無回答 44 0.7% 25 0.6% 19 0.7% 8 0.7% 6 0.5% 16 0.6% 14 0.8% 12 0.4% 24 0.7% 5 1.3% 3 3.6% 0 0.0%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.52 3.58 3.43 3.51 3.45 3.60 3.47 3.45 3.57 3.58 3.77 3.53

D．学習環境について
はい 4,684 69.6% 2,877 71.3% 1,807 67.0% 781 69.8% 961 72.3% 1,777 70.0% 1,165 66.8% 1,942 67.3% 2,323 71.0% 274 73.5% 62 73.8% 83 70.3%

どちらかといえばはい 1,753 26.0% 1,001 24.8% 752 27.9% 286 25.6% 306 23.0% 670 26.4% 491 28.1% 810 28.1% 820 25.1% 76 20.4% 17 20.2% 30 25.4%

どちらかといえばいいえ 154 2.3% 79 2.0% 75 2.8% 28 2.5% 26 2.0% 58 2.3% 42 2.4% 78 2.7% 63 1.9% 10 2.7% 1 1.2% 2 1.7%

いいえ 43 0.6% 22 0.5% 21 0.8% 8 0.7% 13 1.0% 5 0.2% 17 1.0% 21 0.7% 17 0.5% 3 0.8% 1 1.2% 1 0.8%

無回答 99 1.5% 57 1.4% 42 1.6% 16 1.4% 23 1.7% 30 1.2% 30 1.7% 36 1.2% 48 1.5% 10 2.7% 3 3.6% 2 1.7%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.67 3.69 3.64 3.67 3.70 3.68 3.63 3.64 3.69 3.71 3.73 3.68

E．全体としてこの授業に満足しましたか
はい 4,003 59.5% 2,529 62.7% 1,474 54.7% 604 54.0% 749 56.4% 1,646 64.8% 1,004 57.5% 1,537 53.2% 2,080 63.6% 265 71.0% 60 71.4% 61 51.7%

どちらかといえばはい 2,112 31.4% 1,208 29.9% 904 33.5% 381 34.0% 425 32.0% 723 28.5% 583 33.4% 1,020 35.3% 948 29.0% 79 21.2% 19 22.6% 46 39.0%

どちらかといえばいいえ 326 4.8% 141 3.5% 185 6.9% 75 6.7% 68 5.1% 101 4.0% 82 4.7% 183 6.3% 128 3.9% 10 2.7% 1 1.2% 4 3.4%

いいえ 125 1.9% 64 1.6% 61 2.3% 32 2.9% 45 3.4% 19 0.7% 29 1.7% 80 2.8% 36 1.1% 5 1.3% 0 0.0% 4 3.4%

無回答 167 2.5% 94 2.3% 73 2.7% 27 2.4% 42 3.2% 51 2.0% 47 2.7% 67 2.3% 79 2.4% 14 3.8% 4 4.8% 3 2.5%

計 6,733 100.0% 4,036 100.0% 2,697 100.0% 1,119 100.0% 1,329 100.0% 2,540 100.0% 1,745 100.0% 2,887 100.0% 3,271 100.0% 373 100.0% 84 100.0% 118 100.0%

平　　均 3.52 3.57 3.44 3.43 3.46 3.61 3.51 3.42 3.59 3.68 3.74 3.43

全体としてこの授業に満足
しましたか

教室環境(広さ、照明、機材
など)は適切でしたか

４．予習や復習へのアドバイ
スはありましたか

５．話し方・声の大きさは聞
き取りやすかったですか

６．板書やパワーポイント等
は見やすかったですか

７．授業に集中できる環境、
学びやすい雰囲気が作られ
ていましたか

８．授業を進めるはやさは適
切でしたか


